



Педагогическому коллективу и студентам Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым  
«Симферопольское музыкальное училище  
имени Н. И. Чайковского»

Уважаемые преподаватели, выпускники,  
родительская общественность!

Сердечно поздравляю Вас со знаменательным событием в культурной жизни  
Республики Крым - вручение дипломов выпускникам 2017 года!

Как прекрасно ощущение на отлого выполненной работы!

И вот итог. обучение завершено - дожданный диплом!

Крымская земля всегда была источником вдохновения для многих деятелей искусства.

Музыка сближает народы и культуры, учит идеалам добра, любви и гармонии.

Её язык понятен миллионам людей, независимо от их национальности и вероисповедания.  
Нет сомнений в том, что выпускники Симферопольского музыкального училища имени  
Н. И. Чайковского, в стенах «Alma Mater», ощущали незабываемые минуты  
творчества, духовно обогащались и открыли в себе новые таланты.

Искусство, музыка, вдохновение всегда молодо и неповторимо.

Только талантливый преподаватель может донести до своего ученика бесконечную  
красоту окружающего мира, все краски чувств человека.

Уважаемые родители выпускников, Ваши дети стоят на пороге взрослой жизни,  
поделитесь с ними своим жизненным опытом, помогите им в бурном море жизнейских  
проблем преодолеть их с честью!

Поздравляя пажегата Вам здоровья и добра,  
вдохновенного труда, новых творческих находок и открытий,  
ярких впечатлений, которые обогащают сокровищницу ваших личных успехов  
во благо нашего благословленного Крыма и великой Родины - России!

Министр

2017 г.

Арина Новоселова